

Župne obavijesti

UTORAK: čišćenje crkve (*nakon mise*);

SRIJEDA: 17¹⁵ Marijina Legija; 20⁰⁰ susret Poslanika;

ČETVRTAK: Euharistijsko klanjanje za obitelji (*nakon mise*);

PETAK: *Anđeli čuvari* - blagoslov male djece pod večernjom misom u 19⁰⁰.

SUBOTA: Pozivamo obitelji (*posebno obitelji 5+*) na obilježavanje

BISKUPLJSKOG DANA OBITELJI u Sisak.

PROGRAM: 10⁰⁰ okupljanje ispred katedrale; 10²⁵ zajednička molitva krunice;

11⁰⁰ misno slavlje koje predvodi biskup Vlado.

17⁰⁰ „Zagrlimo starije pjesmom“ koncert ženske klape Lađarice i muške klape Kolaplani za djedove, bake i umirovljenike sisačke biskupije, ispred Doma umirovljenika Sisak u Sisku. Prijenos uživo putem facebooka i youtube kanala sisačke biskupije. **Molimo mlade da omogućite svojim djedovima, bakama, umirovljenicima putem moderne tehnologije praćenje tog događaja uživo, kao i sve vlasnike domova umirovljenika i udomiteljstava.**

U ovom tjednu uoči Biskupijskog dana obitelji, svakog dana: 1) molimo krunicu prije svete mise za obitelji; 2) u svete mise uključiti ćemo molitvu za obitelj, posebno za djedove i bake, 3) u četvrtak imat ćemo Euharistijsko klanjanje za sve obitelji naše župe i biskupije. 4) Potičemo vas da jedan dan u svojoj obitelji uvedete post, pojačanu molitvu ili neki drugi oblik pobožnosti s nakanom za svoju.

Molitva za djedove i bake pape Benedikta XVI.

Gospodine Isuse,
rođen si od Djevice Marije,
kćeri svetih Joakima i Ane.
Pogledaj s ljubavlju na djedove i bake diljem svijeta.

Zaštiti ih! Oni su izvor obogaćenja za obitelji, Crkvu i cijelo društvo.

Podupri ih! Neka stareći nastave biti čvrsti stupovi

evanđeoske vjere za svoje obitelji, čuvari plemenitih obiteljskih ideala, žive riznice zdravih vjerskih običaja.

Učini ih učiteljima mudrosti i hrabrosti, kako bi budućim naraštajima mogli prenositi plodove svojega zrelog ljudskog i duhovnog iskustva.

Gospodine Isuse,
pomozi obiteljima i društvu da vrednuju prisutnost i ulogu djedova i baka. Neka nikada ne budu zanemareni ili isključeni, nego da uvijek budu uvažavani s poštovanjem i ljubavlju. Pomozi im da žive spokojno i da se osjećaju dobrodošlima u svim godinama svojega života koje im daješ.

Marijo, Majko svih živih, skrbi bez prestanka za djedove i bake, prati ih na njihovu zemaljskomu hodočašću. Po svojim molitvama, udijeli da sve obitelji jednoga dana budu ujedinjene u našoj nebeskoj domovini, gdje čekaš cijelo čovječanstvo da dođe u veliki zagrljaj života koji nema kraja.

Amen!



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 968.— 27.9.2020.



Predomisli se i ode. Carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje.

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Što vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvomu i reče: 'Sinko, hajde danas na posao u vinograd!' On odgovori: 'Neću!' No poslije se predomisli i ode. Priđe i drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: 'Evo me, gospodaru!' i ne ode. Koji od te dvojice izvrši volju očevu?« Kažu: »Onaj prvi.« Nato će im Isus: »Zaista, kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan dođe k vama putem pravednosti i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i bludnice povjeroše. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu povjerujete.« (Mt 21, 28-32)

Molitva Svetoj obitelji

Molitva pape Franje za obitelj u njezinoj svetosti i nepovredivosti

Isuse, Marijo i Josipe,
u vama promatramo sjaj prave ljubavi,
vama se s pouzdanjem obraćamo.

Sveta nazaretska obitelji,
učini i od naših obitelji mjesta zajedništva
i ognjišta molitve, istinske škole evanđelja
i male domaće Crkve.

Sveta nazaretska obitelji,
neka se nikada više u obiteljima ne do-
gađaju
nasilja, zatvaranja i podjele:

neka svaki onaj koji je ranjen ili sablažnjen
ubrzo upozna utjehu i ozdravljenje.

Sveta nazaretska obitelji,
daj da se ponovno probudi u svima svijest
o svetom i nepovredivom karakteru obite-
lji,
njezinoj ljepoti u Božjoj namisli.

Isuse, Marijo i Josipe,
čujte i uslišite našu poniznu prošnju.
Amen.

Predomisli se

U današnjem evanđelju prispodobom o dvojici sinova Isus nastoji religioznoj eliti otvoriti oči. Možda nam se tako ne čini, no, ove su rasprave s predstavnicima religiozne vlasti opasne i, pokazat će se kasnije, pogubne za Isusa jer će upravo njih iskoristiti za optužbu i uhićenje. Izbaciti iz kraljevstva Božjeg predvodnike naroda u čuvanju Zakona koji su se smatrali najbližima Bogu i na njihovo mjesto postaviti carinike i bludnice, izopćenike i krivce što kraljevstvo Božje ne dolazi, gledajući ljudskim očima mogli bismo proglasiti ludošću. Ipak, Isus ustraje u istini i želi pod svaku cijenu (čak i vlastitog života) uzdrmati kruta i ohola srca svećenika i starješina.

Bog Otac poziva, a prvi sin odgovara: „Ne“. Mnogi koji su Bogu rekli „ne“ mogu se pronaći u ovom odgovoru. I ne treba ih optužiti. Netko misli da će sreću pronaći drugdje, netko nije spreman, netko ne trpi pravila, netko ne shvaća, ... Različiti su putovi do Istine, a onda kad je čovjek spreman, traži i nalazi Oca koji ga čeka raširenih ruku.

Drugi sin odgovara: „Evo me, gospodaru!“ ili „Ja, gospodaru!“ Pita ga otac, a sin mu odgovara sa „gospodaru“, čime odaje da prema ocu gaji poštovanje i možda strah, ali duboko povjerenje i ljubav baš i ne. Zašto je najprije rekao da, a potom ipak odustao? Svojim se odgovorom pokazao važnim i hrabrim, a za to nije bilo nikakvog pokrića i kao da mu uopće nije važan razlog zašto je odustao.

Tko vrši volju očevu, a ne gospodarovu u ovoj prispodobi vrlo je jasno. Kao i tko je zaista iskren. Kako to ne uviđamo u svojem životu ili, ako primijetimo, zašto nam je teško priznati i promijeniti se?

Spremni smo prigovoriti „carinicima i bludnicama“ zbog njihove prošlosti, osuđivati i mrmljati gdje su bili do sada. Otkuda nam pravo da sebe smatramo boljima i pravednijima jer smo, eto, mi oduvijek tu negdje, blizu crkve, iz vjerničke obitelji, redoviti u molitvama i pobožnostima? Kako ne vidimo da i mi govorimo: „Ja, gospodine!“, a ne vršimo ništa! Gdje su nam plodovi molitve, misa i pobožnosti, obiteljske vjere i crkvene pripadnosti? Gdje nam je iskrenost? Tražimo li zaista Istinu?



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 28.9.	1900 † Milka i Stjepan Romanić, ob. Romanić	Sv. Većeslav
UTO 29.9.	1900 † ob. Rožić, Jakopčić, Pleše i Požgaj	Sv. Mihael, Gabriel i Rafael
† Ivan Pezić † Ivan Ivanić † Edita Ptičar	† Dragica, Krešimir i Jerko Škrgulja, ob. Stipić i Oblijan † Milenka Matković * Na nakanu sv. Anti	† Marija Alimanović † Milka i Ivan Pokas † Slavko Perković † Mara i Ivan Nikolaš
SRI 30.9.	1900 † Božidar Šoprek	Sv. Jeronim
ČET 01.10.	1900 † Zdenko Novak	Sv. Mala Terezija
PET 02.10.	1900 † Krešimir Škrgulja, ob. Pust i Škrgulja	Sveti Anđeli Čuvari
† Milica Japovčić † Ankica Klasnić † Mana Tomaj	† Silvije Zajc, Barbara i Milica Kelčec † Dragica Pernički, Ana i Ignac Ahec † Stipo i Jozo Ćosić, Ilija i Jozo Radić	† Zdenka i Franjo Šiftar † Franjo Bundović i ob. Bundović
SUB 03.10.	1900 † Mara i Zvonimir Rihter, Antonija, Nikola i Željko Šipuljak	Sv. Franjo Borgia
NED 04.10.	8 ⁰⁰ † Vlado Kruh-Vuk 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO 1900 † Zvonimir Zemljak	XXVII. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

I nas u kraljevstvu Božjem pretječu oni koji su nekad bili daleko, a iskreno su tražili Gospodina. I našli su ga. Oni već sada žive plodove kraljevstva Božjega. Ja i ti koji mislimo da smo pravedni i oduvijek vjerni, a u našim se životima ne vide plodovi mira, pravednosti, ljubavi, radosti zbog povratka „izgubljenih sinova“ daleko smo od tog kraljevstva.

Hoćemo li se predomisliti, pokajati se i tražiti Oca da upoznamo kakav on zaista jest? Ili ćemo se klanjati lažnoj slici samih sebe kao pravednika, vlastitoj oholosti i bogu osobnih interesa i koristi?

Daj, predomisli se! Ako je Bog spreman poniziti se da i tebe spasio, zašto i ti nisi spreman preispitati vlastitu tvrdoglavost, neznanje i oholost, odbaciti ih kako bi mogao biti otvoren za Istinu? Jedino će te Istina, istina o tebi samome osloboditi.